

## **Haine pentru copii din cadrul proiectului PN 2099 - " VINO la ȘCOALĂ! Schimbă-ți destinul**

I.D.: 88410439

Documente participare:

- FisaDate\_DF1194341.pdf
- 139379\_3GN\_Caiet de sarcini\_final\_hainute copii.pdf
- ModeleFormulare.docx
- DUAЕ CERERE\_244624.xml
- ModelContractFurnizareProduse.docx

---

Data publicarii	23.10.23	Coduri CPV	18000000-9
Termenul limita pentru depunere:	03.11.23	Pretul estimativ:	171.359,66 RON - 171.359,66 RON

---

Descriere: Achiziția este derulată de udețul Harghita în calitate de Unitatea de Achiziții Centralizate (UCA) în numele Inspectoratului Școlar General Harghita. Obiectul prezentei achiziții centralizate constă în achiziționarea a 286 pachete de haine pentru copii din cadrul proiectului PN 2099 - " VINO la ȘCOALĂ! Schimbă-ți destinul!", pentru satisfacerea nevoilor utilizatorilor conform Caietului de sarcini. Achiziționarea de haine pentru copii este dezvoltarea și implementarea, la nivel multi-regional, a unor servicii care să vizeze creșterea gradului de incluziune socială a elevilor aflați în situații de risc, respectiv a celor cu CES în trei județe: Covasna, Harghita, Vrancea, prin promovarea educației incluzive, în acord cu documentele naționale și europene în domeniu. Beneficiile obținute sunt: i. Dezvoltarea a unei rețele de sprijin la nivelul celor trei județe ce va oferi o educație de calitate, echitabilă și incluzivă în raport cu nevoile fiecărui copil/tânăr. Astfel, proiectul va contribui la scăderea fenomenului de abandon școlar. ii. Facilități al accesului la educație de calitate fiecărui elev provenit, în special din mediul rural, din comunitățile dezavantajate, copii cu cerințe educaționale speciale și cei de etnie romă iii. Integrarea copiilor în cadrul comunităților locale prin participări în acțiuni comune cu membrii acesteia, conducând astfel la creșterea incluziunii sociale și la promovarea principiului desegregării grupului țintă. iv. Măsurile de susținere a educației elevilor din județele Covasna, Harghita și Vrancea v. Promovarea educației incluzive, în acord cu documentele naționale și europene în domeniu. vi. Acțiunile vor viza grupul țintă atât în mod direct, prin activități adresate acestuia dar și indirect, prin programe de instruire a personalului didactic și prin sprijinul oferit părinților copiilor/tinerilor din grupul țintă. Activități ce au drept scop integrarea copiilor în cadrul comunităților locale prin participări în acțiuni comune cu membrii acesteia, conducând astfel la creșterea incluziunii sociale și la promovarea principiului desegregării grupului țintă.

---